MAC / MAD %%

i

JHERFEET23

A TR -

MAC — 0806 — 1 — [

r E]__[% ]
8+ BHEEDE
N : SHEMERTH

MAC : 57Ut ($% -
MACD : iz E = 3 : fHH

o ] 5 A5 P Teh R R e

SRR P e A B TR R B e B AR AR (S - (EL AR B

R ROHRBIER T - MRS R TR IR 2R FE R AR AT DRSH T SR SRR

iﬁé ’ HggH’:\ﬁkH@Ei%ﬁ@ﬁ%if%’l&k@ﬂ@B%ﬁ% TS A
FIERZK -

5 FAMINDMAN T2 F i R AR 17 25 i A S B RE E m] DISRAS: - (LMol TR
S ENRE SRR ES AT o MINDMAN T 2 F ji BE S 67 S e ml 42
BEPMERRRE G » SPAS H ZeEF Hh DUise NG g s 1k sl TR
HOEEN TR - AE T DISESEMERAY S A AE - 2 AR R R TE A
Bz et G IR -

TR T A A

1 EEEE AR
2. LE%W?UD
3. fiLikikast

4-5%15:%@5%)3225
5. IR BN

EH IR 6 1 i o itk TR OOR
FIHC AR A EATSREE - PURE ~ 51723 (air buffer) ~ BLE2S
(dashpot) 25 » {57 1 [F—EBY TAEPERTT m@mﬁ@l%@

ERIARE - AR E - [EEMINDMAN S F i ER 25 - 62
FLARTERY ATRE D - VAR H At Dl N TR B %JLTK

(Hl 1) o2 RS [EIRRME AR A RO R S il SRR Y
THFLARHE - MINDMAN L2 S o5 A0 (R TR v - AT
PSR A NI 307 (i R o) - TARMERTE AVE)
RER LR BAGE - BCR B IERERSE T - T8 - PURR - 225007
i ~ BCHAMARIBAERIOR LU — NES O RIEDRE - TR A O RIRE
RLUEMERIRERYE UG - RIBLAEAT RN R - S5 st &y e 2k
JEHRIIPUII BSOS - HAANRHIE 2555 - IR RS Lodka a9
FLRHE - EAERRETTREABdaI A AR SR T -

Ay SRRLAR T
S
R
2 ES

\
/|

712

(1)

mindman

THI R % fiiy 2 o JEUHE R A3 -

FiEHIMINDMANS AR T e ey 1H
A H ([]2) 216 25 A A B -
BT RIS - EIEAAENRS
ORI LA SRS
A R A S T

FEEHEAT et B E LA N e
HEF1] o AR R -
JRERL IR IRE GRS SR —E > A
BEfEEEE—EE A/ N AR
TR AR IR G - KEH bt
AR GRHEAE - MINDMAN HEE
TR PRASREEE) TR VAR H L
It Dl N T R S 45 1E
AR o FETRRATRZAN RN o A
A TEATHEEAA A E - DL
FRF KA

W

PH IR e 1 2 7~
S RS ¢
1.8 FAD. ACFUALEF T mmULRiHEL » T8
FIZ5% R TR S E L -
2 AR % o SIS R -
SRRASAEEA BMLIE © B HOSR R SERIY
4 SR RS E ORI B R P
5 a2 B DL AR » AR WAL -

MR AR 1 2 5 e R

ASEBT - QKT - RS - Feis) -
2 BN S R -
BT » (56 ~ HREET ~ FE3%) -

4 LA -

5.5 NEFE 8RB -

6.2 B -

R RR 2R Y HE

1 PRI R T B B 72 -

2 KU AW + HRESER  TAFERE -

3 I B  HAZERE -

4K A -

SAE R M - W HRIRES -

TR % 1o 2 FH A ]

1BERGT: ~ IR - RORIZL - REETHE - FHETHE - Wnsts - EiH
ok - TR -

2B ~ HORH - TIFREHS - Friiuieres - 1, -
BB KT - AR - A T -

4 IR ~ B L~ TR -

EERIRIESCR

/M mindman



MAC ﬁﬁbﬁfﬁmﬁ‘é

vy I -
JHEREE 1@ mindman
FIR -
| ExEA | N | s | meme Jseﬂzz.mg o
) e | OB e | A | T | o
(Nm) NS (kgf) (mis) ma&%) 2
MAC-0806-1 6 2 8800 0.5 2.0 —10~+80 11
MAC-0806-2 6 2 8800 2 1.0 —10~+80 11
Ei : MAC-0806-3 6 2 8800 6 0.5 —10~+80 11
MAC-1005-1 5 3 10800 1 3.0 —10~+80 14
MAC-1005-2 5 3 10800 3 1.5 —10~+80 14
MAC-1005-3 5 3 10800 7 0.8 —10~+80 14
E; MAC-1008-1 8 4 15200 2 3.0 —10~+80 | 20
iciziod (1000 oovos hcos Qc108 MAC-1008-2 8 4 15200 4 1.5 —10~+80 | 20
MAC-1008-3 | 8 4 15200 9 08 | —10~+80] 20
MAC-1210-1 | 10 5 17640 5 30 | -10~+80| 315
MAC-1210-2 | 10 5 17640 10 15 | —10~+80| 315
MAC-1210-3 | 10 5 17640 30 08 | —10~+80] 315
MAC R 5I—asshmmohe
HARAEI—MS8, M10, M12
M8 « M10 BLFL[E R - M128B%
FUEE R B ERERS f N
FESTTSS - REHHS DR B B A 0T B H
FEHLBH 0L - | BF
R — /
(@]
_/ _/
F
E 1712 B
A
Tk if (ﬁf‘% A B c D E F H |
MAC-0806-1 M8x1.0 6 50 38 6.6 2.8 6 33 1" 3
MAC-0806-2 M8x1.0 6 50 38 6.6 2.8 6 33 11 3
MAC-0806-3 M8x1.0 6 50 38 6.6 2.8 6 33 1 3
MAC-1005-1 M10x1.0 5) 38.7 27.7 8.6 2.8 6 229 12.7 3
MAC-1005-2 M10x%x1.0 5 38.7 27.7 8.6 2.8 6 22.9 12.7 3
MAC-1005-3 M10x1.0 5 38.7 27.7 8.6 2.8 6 229 12.7 3
MAC-1008-1 M10x1.0 8 57 43 8.6 3 6 38 12.7 3
MAC-1008-2 M10x 1.0 8 57 43 8.6 3 6 38 12.7 3
MAC-1008-3 M10x1.0 8 57 43 8.6 3 6 38 12.7 3
MAC-1210-1 M12x%x1.0 10 69.5 50 10.3 3 9.5 45.5 14 4
MAC-1210-2 M12x%1.0 10 69.5 50 10.3 3 9.5 45.5 14 4
MAC-1210-3 M12x%x1.0 10 69.5 50 10.3 3 9.5 455 14 4

/ﬂ//ﬂMindman



MAC HEsiEse

JHERFRET2R mindman
Bifg
. | mrmk | BN | momw | meee | meRe | g
(Nm) Ny | (ke | (mis) | ek |
MAC-1412-1 12 15 30000 8 3.0 —10~+80 80
MAC-1412-2 12 15 30000 50 1.5 —10~+80 80
MAC-1412-3 12 15 30000 100 0.8 —10~+80 80
MAC-1416-1 16 20 35000 10 3.0 —10~+80 90
MAC-1416-2 16 20 35000 70 1.5 —10~+80 90
MAC-1416-3 16 20 35000 150 0.8 —10~+80 90
MAC-2020-1 20 40 40000 30 3.5 —10~+80 | 215
MAC-2020-2 20 40 40000 200 2.0 —10~+80 | 215
MAC-2020-3 20 40 40000 700 1.0 —10~+80 | 215
MAC 2 5l—a e
ZFE—M14, M20 s 268 H
R AUEE AR - HERIA A o £ ! :
TR - SER BRI FBIBREE - - — /
(@]
- -
F
E 17t B
A
y="1=|
il e Gl A B c D E F H |
MAC-1412-1 M14x1.5 12 99 76 12 4 11 67 19 5
MAC-1412-2 M14x1.5 12 99 76 12 4 11 67 19 5
MAC-1412-3 M14x1.5 12 99 76 12 4 11 67 19 5
MAC-1416-1 M14x1.5 16 122 95 12 4 11 86 19 5
MAC-1416-2 M14x1.5 16 122 95 12 4 11 86 19 5
MAC-1416-3 M14x1.5 16 122 95 12 4 11 86 19 5
MAC-2020-1 M20x 1.5 20 145 110 18 6 15 101 26 7
MAC-2020-2 M20x 1.5 20 145 110 18 6 15 101 26 7
MAC-2020-3 M20x1.5 20 145 110 18 6 15 101 26 7

/M mindman



MAC / MACD ©H@sifishie

JHERRERE RS

MAC R 5I—asshmmohe
RITEZ A EERX— M20
RS IR ER R - FERANE
SRl R B R VA -

MACD-2030
HE4EB—MACD-2030

T iRl 2 fLIIE St - fi e
MR -

/M|Mindman

mindman
KR
» e | ik | N | e | mahon | mem | g
:I:.ﬁ (mm) IR HE L HE frf ER SR (C) @)
(Nm) HERE | (kgt) | (mis) | o)
MAC-2030-1 30 50 48000 30 3.5 —10~+80 | 220
MAC-2030-2 30 50 48000 200 2.0 —10~+80 | 220
MAC-2030-3 30 50 48000 700 1.0 —10~4+80 | 220
MAC-2050-1 50 60 60000 60 3.5 —10~+80 | 300
MAC-2050-2 50 60 60000 400 2.0 —10~+80 | 300
MAC-2050-3 50 60 60000 1200 1.0 —10~+80 | 300
MACD-2030-1 30 45 55000 40 3.5 —10~+80 | 220
MACD-2030-2 30 45 55000 300 2.0 —10~+80 | 220
MACD-2030-3 30 45 55000 900 1.0 —10~+80 | 220
MACD-2035-1 35 52 63000 40 3.5 —10~+80 | 210
MACD-20352 | 35 52 63000 200 20 | —10~+80] 210
MACD-2035-3 35 52 63000 650 1.0 —10~+80 | 210
MAC-2030 -
MAC-2050 . wr —
[m) — -
o 1=
. n
F
E |17#2 B
A
MACD-2030
MACD-2035 s
ﬂ% H
o
o I I
G F
E| mm | B
A
HMBIRST
g sy (ﬁff) AlB|c|D|E|F|G|H]|I
MAC-2030-1 M20x 1.5 30 1551110 | 18 6 15 [ 101 | — 26 7
MAC-2030-2 M20x1.5 30 1551110 | 18 6 15 [ 101 | — 26 7
MAC-2030-3 M20x 1.5 30 1551110 | 18 6 15 [ 101 | — 26 7
MAC-2050-1 M20x 1.5 50 232|167 | 18 6 15 | 158 | — 26 7
MAC-2050-2 M20x1.5 50 232|167 | 18 6 15 [ 158 | — 26 7
MAC-2050-3 M20x1.5 50 232|167 | 18 6 15 [ 158 | — 26 7
MACD-2030-1 M20x1.5 30 183123 | 18 6 15 44 3 26 7
MACD-2030-2 M20x 1.5 30 1831123 | 18 6 15 44| 3 26 7
MACD-2030-3 M20x1.5 30 1831123 | 18 6 15 44 3 26 7
MACD-2035-1 M20x1.5 35 2231123 | 18 5) 15 42 3 26 7
MACD-2035-2 M20x 1.5 35 2231123 | 18 5 15 42 3 26 7
MACD-2035-3 M20x1.5 35 2231123 | 18 o) 15 42 3 26 7




MAC HEsiEse

JHERFEET23 mindman
: g -
1 e | mExEk | B | maan | mE R
\o | B }\AKE B %]ﬁ!%gﬁ; }%ﬂ;ﬁmg R
T 5 (mm) R, MK FiE W faf B SH (‘C)t ()
(Nm) (Nm) (kgf) (m/s) (A BHAE)
i MAC-2525-1 | 25 80 54000 200 40 | —10-+80| 330
iy MAC-2525-2 | 25 80 54000 800 25 | —10~+80]| 330
MAC-25253 | 25 80 54000 1500 10 | —10~+80| 330
MAC-2540-1 | 40 120 75000 300 40 | —10~+80| 430
MAC-2540-2 | 40 120 75000 1200 25 | —10~+80]| 430
MAC-2540-3 | 40 120 75000 2000 10 | —10~+80| 430
MAC-2550-1 | 50 98 90000 15 40 | —10~+80| 435
MAC-2550-2 | 50 98 90000 40 25 | —10~+80]| 435
MAC-2550-3 | 50 98 90000 160 10 | —10~+80| 435
MAC-2580-1 | 80 150 | 120000 20 40 | —10~-+80]| 535
e B S MAC-2580-2 | 80 150 | 120000 50 25 | —10~+80| 535
MAC-2580-3 | 80 150 | 120000 200 10 | —10~+80| 535
MAC % 5—a gy MAC-3660-1 | 60 250 | 120000 400 40 | —10~+80]| 1030
Z 1 Bl—M25, M36 MAC-3660-2 | 60 250 120000 1500 2.5 —10~+80 | 1030
15 % FLIE B G JEF A U A MAC-3660-3 60 250 120000 2400 1.0 —10~+80 | 1030
T RS T > SEAR BRI E BN BR 55 ©
MAC-2550
MAC-2525 5 H MAC-2580 L
I L I ﬁ?«a H
[m] ,/7 [a)
o — — o N A |
- H = = |
_ F F
E | 1712 B E| {7 B
A A
MAC-2540 - — MAC-3660 | Y
[m] a
oi (| | _H /7 ] o — —
LN H H | -
F G F
E 12 |G B E 1712 B
A A
HMERST -
HIE WE A it | B c D E F G H I J K
(mm)
MAC-2525-1 | M25x15 | 25 | 155 | 111 | 22 8 19 | 101 | — | 32 9 | — =
MAC-2525-2 | M25x15 | 25 | 155 | 111 | 22 8 19 | 101 | — | 32 9 | — —
MAC-2525-3 | M25x15 | 25 | 155 | 111 | 22 8 19 | 101 | — | 32 9 | =
MAC-2540-1 | M25x15 | 40 | 214 | 137 | 22 8 | 37 | 117 | 10 | 32 9 | — —
MAC-2540-2 | M25x<15 | 40 | 214 | 137 | 22 8 | 37 | 117 | 10 | 32 9 | — —
MAC-2540-3 | M25x15 | 40 | 214 | 137 | 22 8 | 37 | 117 | 10 | 32 9 | — —
MAC-2550-1 | M25x<15 | 50 | 239.5| 170.5| 22 8 19 | 100 | — | 32 9 | 23 1
MAC-2550-2 | M25x15 | 50 | 239.5| 1705 | 22 8 19 | 100 | — | 32 9 | 23 1
MAC-2550-3 | M25x15 | 50 | 239.5| 170.5| 22 8 19 | 100 | — | 32 9 | 23 1
MAC-2580-1 | M25x15 | 80 | 336 | 237 | 22 8 19 | 100 | — | 32 9 | 23 1
MAC-2580-2 | M25x15 | 80 | 336 | 237 | 22 8 19 | 100 | — | 32 9 | 23 17
MAC-2580-3 | M25x15 | 80 | 336 | 237 | 22 8 19 | 100 | — | 32 9 | 23 1
MAC-3660-1 | M36x<15 | 60 | 248 | 162 | 355 | 10 | 26 | 134 | 17 | 46 | 15 | — -
MAC-3660-2 | M36<15 | 60 | 248 | 162 | 355 | 10 | 26 | 134 | 17 | 46 | 15 | — =
MAC-3660-3 | M36x<15 | 60 | 248 | 162 | 355 | 10 | 26 | 134 | 17 | 46 | 15 | — —

/M mindman



MAC-K amHiEshe

JHERFEET23 mindman
Hikg -
= B/NKE = A YA
e |BREA RAER| mEfE | R -
Hy fT* (TH=X %j( =% § o EE
T 5% (mm) R, MK FE Wk e HE =30 (c) ()
(Nm) (Nmt)‘ (kg) | (m/s) (NBRAE)
MAC-1415-6K 15 9.8 35280 30 1.0 —10~+80 80
MAC-1415-7K 15 9.8 | 35280 15 15 | —10~+80| 80
MAC-2030-5K 30 44 26460 60 12 | —10~+80| 185
MAC-2030-6K 30 44 26460 30 17 | —10~+80 | 185
MAC-2030-7K 30 44 26460 15 24 | —10~+80 | 185
MAC-2030-16K | 30 44 26460 5 42 | —10~+80 | 205
MAC-2030-18K | 50 44 26460 3 6.0 | —10~+80| 205
MAC-2050-11K 50 59 35280 30 2.0 —10~+80 | 250
MAC-2050-12K | 50 59 35280 15 2.8 | —10~+80 | 250
MAC-2050-13K 50 59 35280 8 3.8 —10~4+80 | 250
MAC-2050-16K 50 59 35280 5 5.0 —10~+80 | 250
MAC-2050-17K | 50 59 35280 3 6.8 | —10~+80 | 235
MAC-1415 I MAC-2050 o
Sk H !
| = | FMH
o o
M
ol [ o I ]
i - - -
/ /
G F G F
E |7t E|_ 1l B
| A A
MAC-2030 . ) MAC-2050-17K L
HiEH gy BHEH
I I
[m] [m]
o | [ 1 o H - T
| ] 1 ] ]
G F G F
E| 712 E| 1 B
A A
i i
A5k WRATF e A B c D E F G H | J K
MAC-1415-6K M14x 1.5 15 952 | 69.2| 12 4 11 |53 2 19 5 — —
MAC-1415-7K M14 x 1.5 15 952 | 69.2| 12 4 11 |53 2 19 5 — —
MAC-2030-5K M20 % 1.5 30 | 1326 856| 18 5 17 | 48 21 26 7 18.2 10
MAC-2030-6K M20 x 1.5 30 | 1326| 856 18 5 17 | 48 21 26 7 18.2 10
MAC-2030-7K M20 x 1.5 30 132.6 85.6 18 5 17 48 21 26 7 18.2 10
MAC-2030-16K | M20x1.5 30 | 144.3| 97.3| 18 5 17 | 48 327 | 26 7 18.2 10
MAC-2030-18K | M20x1.5 30 | 144.3| 97.3| 18 5 17 | 48 327 | 26 7 18.2 10
MAC-2050-11K M20 x 1.5 50 221 156 18 5 15 136.5 4 26 7 18.2 10
MAC-2050-12K | M20x1.5 50 | 221 | 156 18 5 15 | 1365 | 4 26 7 18.2 10
MAC-2050-13K | M20x1.5 50 | 221 | 156 18 5 15 | 1365 4 26 7 18.2 10
MAC-2050-16K M20x 1.5 50 221 156 18 5 15 136.5 4 26 7 18.2 10
MAC-2050-17K M20 x 1.5 50 221 156 18 5 15 60 4 26 7 18.2 10

/ﬂ//ﬂMinqun




MAC-S HEHiEYRE

JHERFEE 23 mindman
g (=3 . CYTaE
o [k NN ooy | ma | meEE | o
| OB e B8 | AR | e | o) | TR
(Nm) [N (ka) | (mis) | (ki) s
MAC-0806-SN 6 3 7000 6 0.3~2.5| —10~+80 15
MAC-0806-S 6 3 7000 6 0.3~2.5| —10~+80 17
MAC-1007-SN 7 6 12400 12 0.3~3.5| —10~+80 25
MAC-1007-S 7 6 12400 12 0.3~3.5| —10~+80 28
MAC-1210-SN 10 12 22500 22 0.3~4.0 | —10~+80 29
MAC-1210-S 10 12 22500 22 0.3~4.0 | —10~+80 32
MAC-1412-SN 12 20 33000 40 0.3~5.0 | —10~+80 65
MAC-1412-S 12 20 33000 40 0.3~5.0 | —10~+80 70
MAC-2015-SN 15 59 38000 120 0.3~5.0 | —10~+80 150
MAC-2015-S 15 59 38000 120 0.3~5.0 | —10~+80 | 160
MAC-2525-SN | 25 80 60000 180 0.3~5.0 | —10~+80 | 280
MAC-2525-S 25 80 60000 180 0.3~5.0 | —10~+80 | 295
AN
JE FH & f5] : MAC-2725-SN| 25 147 | 72000 | 270 | 0.3~5.0 | —10~+80| 360
SERRL Y T MAC-2725-S | 25 | 147 | 72000 | 270 |0.3~5.0 [ —10~+80] 376
MAC-0806-S s g H
MAC-1007-S o
MAC-1210-S e -
(@]
[ H |
G F
E | 7% B
A
MAC-1412-S | wr s
MAC-2015-S R
MAC-2525-S _
MAC-2725-S o E
o
E | 1714 B
A
=0
T gr | 0E Al e |c | Do | E|F |6 | H |1 [
MAC-0806-SN M8x1.0 6 — 40.6 — 2.9 — 33.6 2 11 3 —
MAC-0806-S M8x 1.0 6 55.2 40.6 6.6 2.9 8.6 33.6 2 11 3 —
MAC-1007-SN M10x1.0 7 — 47 — 3 — 39 3 12.7 3 —
MAC-1007-S M10x 1.0 7 62.6 47 8.6 3 8.6 39 3 12.7 3 —
MAC-1210-SN M12x1.0 10 — 52.5 — 3 — 44 3 14 4 —
MAC-1210-S M12x1.0 10 711 52,5 | 10.3 3 8.6 44 3 14 4 —
MAC-1412-SN M14x1.5 12 — 67 — 4 — 58 4 19 5 12.1
MAC-1412-S M14x1.5 12 90 67 12 4 1 58 4 19 5 121
MAC-2015-SN M20x 1.5 15 — 73 — 6 — 62 4 26 7 18
MAC-2015-S M20x 1.5 15 103 73 18 6 15 62 4 26 7 18
MAC-2525-SN M25x1.5 25 — 92 — 8 — 82 — 32 9 23
MAC-2525-S M25x1.5 25 136 92 22 8 19 82 — 32 9 23
MAC-2725-SN M27 x1.5 25 — 99 — 8 — 86 5 32 6 25
MAC-2725-S M27 x1.5 25 143 99 22 8 19 86 5 32 6 25

/M mindman



MAD vt

JHERFEE 23 mindman
HiAg
g (=3 . N
o [k NN oo | ma | meEE | o
wgr | T oddgieR | A | A | wed | (o) | TR
(Nmy | PR Tig) | (mis) | e
MAD-1410-N 10 20 25000 80 3.0 —10~+80 84
MAD-1410 10 20 25000 80 3.0 —10~+80 90
MAD-2016-N 16 25 30000 200 3.5 —10~+80 222
MAD-2016 16 25 | 30000 | 200 35 | —10~+80| 230
MAD-2025-N 25 39 30000 312 3.5 —10~+80 232
MAD-2025 25 39 30000 312 3.5 —10~+80 240
MAD-2525-N 25 85 54000 400 3.5 —10~+80 335
MAD-2525 25 85 54000 400 3.5 —10~+80 | 350
MAD-2530-N 30 95 60000 480 3.5 —10~+80 340
MAD-2530 30 95 | 60000 | 480 35 | —10~+80| 365
MAD 3% 75I—E 7 Fzes
MAD-1410 J3 ¥ 7 34558321 » MAD- :
2016 ~ MAD-2525 ~ MAD-2540 FIMAD- s Ei#H
3650 % FL MR A Wb A IR ! /ﬁ <
B FTASTIRS - TEREF SRS o of M
(@]
JHE F &t T -
416 b F
A H Ak T
E 1112 B
A
AMERST
Hunk g | T2 | A | B|c|D|E|F|H| I
(mm)
MAD-1410-N M14x1.5 10 — |88.5 | — 4 — |725] 19 5
MAD-1410 M14x1.5 10 (109.5|88.5 | 12 4 1 [725] 19 5)
MAD-2016-N M20x1.5 16 — |17 — 6 — (101 26 7
MAD-2016 M20x 1.5 16 148 (117 18 6 15 {101 26 7
MAD-2025-N M20x 1.5 25 — 117 — 6 — 1101 26 7
MAD-2025 M20x1.5 25 157 (117 18 6 15 {101 26 7
MAD-2525-N M25x1.5 25 — |118.5| — 8 — (101 32 9
MAD-2525 M25x1.5 25 |162.5(118.5| 22 8 19 (101 32 9
MAD-2530-N M25x1.5 30 — |118.5| — 8 101 32 9
MAD-2530 M25x1.5 30 [167.5|118.5| 22 8 19 (101 32 9

/ﬂ//ﬂMindman



MAD vt

JHERFEE mMindman
Hik
g
o 1712 Eﬁ‘ﬁ%g é%)ﬁﬁ% TAH | il | BERE &=
z—ﬂjﬁﬁ (mm) R e W BE SN | BRI (‘c) @)
(Nm) (Nm) (kg) | (mfs) (ANBHAE)
MAD-2540 40 100 80000 700 3.5 —10~+80 455
MAD-2550 50 98 90000 720 4.0 —10~+80 455
MAD-2580 80 150 120000 800 4.0 —10~+80 585
MAD-3625 25 150 81000 | 1400 3.0 —10~4+80 | 955
MAD-3650 50 300 100000 | 1400 3.0 —10~+80 | 1100
MAD-4225 25 260 125000 | 3000 85 —10~+80 | 1280
MAD-4250 50 | 500 | 150000 | 4000 | 45 | —10~+80 | 1490
MAD-4275 75 750 180000 | 6000 4.5 —10~+80 | 1710
MAD %%l -Z 7 FAEEE!
FoZ LA EE - FEFR H B R A
[EFEEAE A -
MAD-2540 MAD-3625
1T MAD-3650 L2
! / B8 H / 28
a o
Ot 1 me ) o iI= —
| L M - b .
G F B F
E 1712 B E 1712 G B
A A
MAD-2550 MAD-4225
MAD-2580 MAD-4250
MAD-4275
B . !
o [a]
o — — | 7 o — -|-
- - | 4 l
F G F
E 1712 B E 1712 B
A A
4=F01
T gr |l a8 | c|o | e | F|e|n |1 ||k
MAD-2540 | M25x1.5 40 2215 | 1445 | 22 8 37 17 10 32 9 — —
MAD-2550 | M25x%x1.5 50 247 178 22 8 19 100 — 32 9 23 1
MAD-2580 | M25x1.5 80 3435 | 2445 | 22 8 19 100 — 32 9 23 "
MAD-3625 | M36x1.5 25 183.8 | 133 35.5 10 25.8 | 103 10 46 15 — —
MAD-3650 | M36x1.5 50 246.8 | 171 35.5 10 258 | 134 17 46 15 — —
MAD-4225 | M42x1.5 25 186.4 | 1275 | 445 12 33.9 88 28.5 50 15 — —
MAD-4250 | M42x1.5 50 240.9 | 157 44.5 12 339 [ 1175 | 28.5 50 15 — —
MAD-4275 | M42x1.5 75 3014 | 187.5 | 445 12 33.9 | 148 28.5 50 15 - =

/M mindman



	1_規格
	2_迷你型─M8, M10, M12
	3_多孔型─M14, M20
	4_長行程多孔固定式─ M20
	5_多孔型─M25, M36
	6_MAC-K  M14, M20
	7_MAC-S  M8~M27
	8_單孔調整型
	9_多孔調整型

